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Навчальна дисципліна 

«AGILE-ОРІЄНТОВАНЕ ЛІДЕРСТВО» 

Анотація дисципліни 

Семестр: 5 
Викладач: к.е.н, доцент Шегинська Наталія Зенонівна 
Кафедра: соціального забезпечення та управління персоналом 
Короткий опис дисципліни: Курс розроблено з метою надання знань та 

навичок, необхідних для ефективного лідерства в динамічному та змінному бізнес-
середовищі. Цей курс має на меті не тільки надати студентам теоретичні знання з 
агільного лідерства, а й розвинути практичні навички управління проєктами, 
командної роботи та лідерства в умовах, що швидко змінюються. У світі, де зміни є 
єдиною константою, agile лідерство стає не просто навичкою, а справжнім 
мистецтвом управління інноваціями, командами та проєктами. Курс "Agile-
орієнтоване лідерство" запрошує вас у захопливу подорож до серця гнучкого 
управління, де кожен зможе відкрити для себе вітрила інновацій і навчитися керувати 
ними у вирі змін. 

Цей курс — ваш компас у світі agile лідерства. Він розкриє перед вами секрети 
гнучкого управління, дозволивши поглянути за горизонт звичних підходів та 
стратегій. Ви не тільки ознайомитеся з основами agile методології, але й зануритеся в 
глибоке вивчення її ключових аспектів — від планування та естімації до керування 
командами та інновацій. 

Чому цей курс для вас? 
-Інтерактивність та практичний досвід: Кожна тема курсу проходить через 

призму реальних кейсів і практичних завдань, що дозволяє закріпити теорію на 
практиці. 

- Гнучкість думки: Ви навчитеся швидко адаптуватися до змін, 
використовуючи гнучкі методології для вирішення складних завдань. 

- Лідерські якості: Курс покликаний розвинути не тільки ваші управлінські 
навички, а й лідерські якості, здатність до креативного мислення та вирішення 
конфліктів. 

Що ви отримаєте? 
- Глибоке розуміння agile методологій і їх застосування в різних сферах 

бізнесу. 
- Навички керування командами та проєктами в умовах невизначеності та 

швидких змін. 
- Здатність до інноваційного мислення, що дозволяє виявляти та втілювати 

інноваційні рішення. 
Запрошуємо вас на борт "Agile-орієнтованого лідерства", де ви відкриєте нові 

горизонти управління, лідерства та інновацій. Підійміть вітрила своєї кар'єри разом з 
нами та вирушайте в подорож до успіху у світі, що постійно змінюється! 

Перелік тем: 
1. Вступ до agile лідерства. 2. Основи agile методології. 3. Agile 

планування та естімація. 4. Керування agile командами. 5. Розвиток agile 
культури. 6. Лідерство та емоційний інтелект. 7. Управління змінами в agile 
середовищі. 8. Інновації та креативність в agile лідерстві. 9.Цифрове agile 
лідерство. 10. Етика та соціальна відповідальність в agile лідерстві. 11. Кейс-
стаді та практичні проекти. 

 


